C=h

12,999 =
* JIRBE 29>~ x

= SINTFIARTE

||
= F
S AEEE2, 000900
ZEENHTRO.642% ISTH=RFHF

#N=RANX=R28N B%=--- 1797198
sfe m:": /_l,\ﬁm sfe SRR R T AR T SRR S ST

e oumri NBREMIBAIRGS 1

{m@&@s 09975 1 (Bi4)

{LDK

B/

196730410581 Rt/

T/ Al 1B o
97,020 658) el BULAEH/
ni%aLEe/ 0606 290588)
SHPA2-1276018

HitARS/
AR

186 20
R I I VT
as 5 e i | 4
e e
f = " g . l N3z ;

O/ BEESVVCEMESHEX BN L] @B/ MR [ SH1 ] SRES1T D@L ithiE
F/PrEE@EMmsTE/ Mt XB@MFEhE/E— B IEEBITEE A @E /X \/50%
OSTEX/80% @ T HEIE/(1)140.92rm (§942.621F) «(2)135.73n (£941.051F) @ 2V BE1&
(198.95m «@97.70m @1BIS/ NiS2fE 2 @52/ RRE ] - A= KE-EMH LA TK

[ o= XNBEIRRH1EE
T RIBSIIIRRBIEEHMLU T XIBF - 1RIFBRE - TV IIYEL . XBEREEEC
KBT-T TV -HEEPFH DT P DIBENAE -SRI BSREF INRZHOEIBEED
9.

osmst € F (46- 756 g7 %
H)E2PINIZ >< b wntadires-steram ws&m«ré@




